
V NEDEUO, 24. JUNIJA

Posavsko štehvanje
Poleg rednega kulturnega

delovanja s pnrejanjem dram-
skih predstav, proslav prazni-
kov z recitacijami in folklorni-
mi nastopi Prosvetno društvo
Savlje Kleče. skupno s samou-
pravnimi organi in družbeno-
političnimi organizacijami kra-
jevne skupnosti Savlje Kleče,
pripravlja tradicionalno Posav-
sko štehvanje.

Običaj štehvanja iz Ziljske
doline na Koroškem so sami
Korošci prinesli k nam na Jež-
sico leta 1936. Leta 1953 je bila
ustanovljena folklorna skupi-
na, leto kasneje pa je bilo v
Savljah prvo štehvanje, ki se je
kasneje preimenovalo v Po-
savsko štehvanje

štehvanje se prične z obho-
dom Stehvanjske folklorne
skupine. Štehvanjec in dečva
vodita konja za uzdo. Ob šteh-

vanjski stezi je postavljen le-
sen kol - »štebeh«. Na kol je
nataknjen deži podoben sod -
»barigla«. Fantje jahajo brez
sedel in strmen, v rokah imajo
železne kije - »štehvanje« in v

galopu udarjajo po barigli do
razbitja soda.

Ocenjevalna komisija izbere
najboljšega štehvanjca po
vrstnem redu. Zmagovalcu po-
dari dečva štehvanjski venček
in le-ta ga mora v diru ujeti na
svo) kij. Sledi končni obhod po
štehvanjski stezi. Folklornasu-
pina zapleše gorenjske folklor-
ne plese. ki jim sledi podelitev
nagrad. priznanj in spomin-
skih krožnikov. Zborček pa za-
poje koroške narodne pesmi.

Do sedaj so se zvrstila šteh-
vanja v Savljah - 12 krat, v Kle-
čah - 1 krat. v Tivoliiu (Ljub-

Ijanski festival) - 1 krat, pri
Centralnem stadionu (praznik
občine Ljubljana Bežigrad) - 1
krat in na kopališču Ježica (v
okviru Kmečke ohceti) - 7 krat.

Letošnja prireditev Posav-
sko štehvanje bo organizirana
v počastitev praznika občine
L)ubl]ana Bežigrad in ob 30.
obletnici štehvanja v Savljah.

Štehvanje bo v nedeljo, 24.
junija 1984, ob 16. uri v nepo-
sredni bližini doma KS Savlje
Kleče, Savlje dol, v slučaju sla-
bega vremena pa v nedeljo, 1.
julija 1984.

Po štehvanju bo veselo raja-
nje na dvorišču doma KS. Za
prijetno zabavo bo skrbel an-
sambel Vilija Petriča s pevko
Majdo Renko, za pogostitev pa
bodo poskrbeli aktivni člam
Prosvetnega društva Savlje
Kleče.


